



## **В Вурнарском районе признан невменяемым и направлен на принудительное лечение сельчанин, уличенный в изготовлении наркотиков и убийстве сожительницы**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для установления факта совершения 32-летним жителем поселка Вурнары Вурнарского района общественно опасных деяний, запрещенных уголовным законом и предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные изготовление, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном и крупном размерах).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 22 декабря 2020 года сельчанин, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя и наркотических средств, находясь в арендованной квартире в поселке Вурнары, в ходе ссоры со своей 33-летней сожительницей нанес ей 36 ударов руками, а также деревянной ножкой стола, телевизором и



---

тепловентилятором по голове и по другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

В ходе осмотра места происшествия следователями были обнаружены и изъяты наркотические средства. В ходе следствия было установлено, что сельчанин является дипломированным бакалавром по направлению «Химическая технология и биотехнология», а также магистром по направлению «Химическая технология». Осенью 2020 года он через Интернет приобрел химические препараты и вещества, необходимые для производства наркотического средства в домашних условиях. Находясь в вышеуказанной квартире, он изготовил наркотические вещества, содержащие в своем составе наркотическое средство - мефедрон массой не менее 0,3 грамма, а также производные эфедрона массой более 44 граммов. В последующем он хранил их на кухне в шкафу и микроволновой печи для личного потребления вплоть до его обнаружения и изъятия сотрудниками СУ СКР по Чувашии.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего следователем назначен и проведен ряд следственных действий и судебных экспертиз, результаты которых подтвердили выводы следствия и суда относительно обстоятельств совершенных общественно опасных деяний и причастности к ним указанного мужчины.

Поскольку согласно заключению судебной психолого-психиатрической экспертизы в момент указанных событий он не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, постановлением суда сельчанин признан невменяемым и в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1599223>